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1. Durante a prova, o(a) candidato(a) ndo deve levantar- 6. Ao terminar a conferéncia da prova, caso a mesma es-
se, ou realizar qualquer tipo de comunicagdo com outro teja incompleta ou tenha qualquer defeito, o(a) candi-
candidato. Para ser atendido devera levantar o braco e dato(a) dever4 solicitar ao responsével que a substitua,
esperar. nao cabendo reclamacbes posteriores nesse sentido.

2. As provas devem ser respondidas a caneta esferogra- 7. Cabe tnica e exclusivamente ao(a) candidato(a) inter-
fica (azul ou preta). pretar as questoes da prova.

< . . A i leranci 2 i
3. Nao é permitido o uso de qualquer outra folha de papel 8. O(A) candldato(a? tem uma .to erancia de 25 minutos
= R para entrar no recinto de realizacao da prova.
que nao seja a prova.
_ 9. O(A) candidato(a) somente poderé retirar-se do local

4. O conteudo das folhas de rascunho nao sera avaliado. de realizagio da prova ap6s 25 minutos de seu inicio.

5. Nao é permitido consulta e utilizacdo de qualquer tipo 10. A desobediéncia a qualquer uma das recomendagoes
de material ou aparelho eletronico, incluindo o apa- constantes nas presentes instrucdes, podera implicar na
relho celular. anulacdo da prova do(a) candidato(a).

A ser preenchido pelo examinador.
Questao 1 2 3 4 TOTAL
Nota
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1. (2.5 Pontos) Participam de um congresso 4 professores de Matematica, 3 professores de Esta-
tistica e 3 professores de Demografia. Quantas comissoes de 4 professores podem ser formadas:
a) sem restrigoes?
b) com pelo menos dois professores de Matematica?

¢) com no maximo um professor de Demografia e pelo menos um de Estatistica?

Resposta Questao 1
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2. (2.5 Pontos) Seja A, B e C eventos disjuntos e D um evento qualquer. Suponha que IP(A) =
0.15, IP(B) = 0.55, IP(C') = 0.3, IP(D|A) = 0.4, IP(D|B) = 0.2 e IP(D|C) = 0.7. Encontre
IP(A°|D).

Resposta Questao 2
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3. (2.5 Pontos) Um lote de componentes eletronicos contém 20 itens, dos quais 5 sao defeituosos.
Seleciona-se ao acaso uma amostra de 5 itens. Calcule a probabilidade de que a amostra
contenha no maximo um item defeituoso se

a) a amostragem é feita com reposigao.

b) a amostragem é feita sem reposicao.

Resposta Questao 3
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4. (2.5 Pontos) Seja X uma variavel aleatoria com distribui¢ao de Poisson com parametro A > 0.
A fung¢io de probabilidade de X é

B AeA

x!

Lo =0,1,---.

Obtenha

a) E(X!);
b) E((1 - a)¥).

¢) A variancia de X.

Resposta Questao 4
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Questao 4
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RASCUNHO
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